Lésungswege 1 — Online Arbeitsblatt

Thema: Vergleichen und Ordnen natirlicher Zahlen ECI)T\iJetenzberemh:
Name: Klasse:
g
1. Kreuze so an, dass eine richtige Aussage entsteht. Der Vorganger der Zahl @ ist
die Zahl @
@ @)
77 D 100 D
101 D 78 D
999 | B 1000 B
g
2. Ordne den Satzen die passende Ungleichung zu.
3 ist kleiner als 5. A 3<5
5 ist groRer als 3. B 100>99
99 ist kleiner als 100. C 99<100
100 ist groRer als 99. D 5>3
|
H
3. Gib an, ob die Aussagen richtig oder falsch sind.
Aussagen richtig | falsch

Der Nachfolger des Vorgangers der Zahl 8 ist die Zahl 8.

Der Nachfolger einer natiirlichen Zahl ist immer gréBer als die Zahl selbst.

Jede natdrliche Zahl (aulRer die Zahl 0) besitzt einen Vorganger in den
natlrlichen Zahlen.

Der Nachfolger einer natiirlichen Zahl ist immer um 2 gréRer als der
Vorganger dieser Zahl.

H
4. Maria behauptet aufgrund dieser Abbildung, dass 9 kleiner

als 2 ist. Erklare ihr mit einer mathematischen
Begriindung, warum diese Aussage falsch ist.

Alle Rechte vorbehalten. Die Vervielfiltigung fiir den eigenen Unterricht ist gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten.
Fiir Verdnderung durch Dritte nimmt der Verlag keine Verantwortung.
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Thema: Vergleichen und Ordnen naturlicher Zahlen - Losungen Ecl)?w\fetenzberelch:
Name: Klasse:
g
1. Kreuze so an, dass eine richtige Aussage entsteht. Der Vorganger der Zahl @ ist
die Zahl @
) @)
77 D 100
X
101 78 D
999 | ] 1000 ]
g
2. Ordne den Satzen die passende Ungleichung zu.
3 ist kleiner als 5. A A 3<5
5 ist groRer als 3. D B 100>99
99 ist kleiner als 100. C C 99<100
100 ist groRer als 99. B D 5>3
|
H
3. Gib an, ob die Aussagen richtig oder falsch sind.
Aussagen richtig | falsch
Der Nachfolger des Vorgangers der Zahl 8 ist die Zahl 8. X
Der Nachfolger einer natiirlichen Zahl ist immer gréBer als die Zahl selbst. X
Jede natdrliche Zahl (aulRer die Zahl 0) besitzt einen Vorganger in den X
natlrlichen Zahlen.
Der Nachfolger einer natiirlichen Zahl ist immer um 2 gréRer als der X
Vorganger dieser Zahl.

4. Maria behauptet aufgrund dieser Abbildung, dass 9 kleiner
als 2 ist. Erklare ihr mit einer mathematischen
Begriindung, warum diese Aussage falsch ist.

Da die Zahl 9 am Zahlenstrahl weiter rechts liegt, ist 9
auch groBer als 2.
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